



Pécsi Tudományegyetem – Rektori Ösztöndíj

Pályázati kiírás

A Pécsi Tudományegyetem Rektori Ösztöndíjpályázatot hirdet a 2019. évi általános és pótfelvételi eljárásban felvételizők legjobbjai számára.

Az ösztöndíj összege: 100.000 Ft/fő.

Pályázatot az a hallgató nyújthat be, aki a Pécsi Tudományegyetem valamely képzését első helyen jelölte meg, a 2019. évi általános vagy pótfelvételi eljárás során felvételt nyert a Pécsi Tudományegyetem által meghirdetett olyan nappali tagozatos, alap- vagy osztatlan képzésre, melyen korábban a Pécsi Tudományegyetemen nem folytatott tanulmányokat és ezen a képzésen a beiratkozási feltételeknek eleget tett.

Az ösztöndíj első 50.000 forintos részletének kifizetésére a beiratkozást követően, legkésőbb 2019. október 31-ig kerül sor. A második részlet kifizetése a 2019/2020-as tanév II. féléve bejelentkezési időszakát követően, legkésőbb 2020. március 31-ig történik meg. A 2. részlet kifizetésének feltétele, hogy a nyertes hallgató a 2019/2020-as tanév II. félévében, a 2. részlet kifizetésének időpontjában aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen azon a képzésen, melyen elnyerte a Rektori Ösztöndíjat. További feltétel, hogy a hallgató azon a képzésen, melyre 2019-ben felvételt nyert, legalább 17 kreditet teljesítsen a 2019/2020-as tanév I. félévében. A 17 kreditbe csak a ténylegesen teljesített kreditek számítanak bele, az elismertett kreditek nem.

A pályázatokat kizárólag a Neptun tanulmányi rendszeren keresztül lehet benyújtani a beiratkozási lap kitöltését követően az Ügyintézés/Kérvények menüpontban. A pályázathoz csatolni kell az Oktatási Hivatal által elektronikusan kiküldött besorolási döntés minden oldalát.

A pályázat benyújtásának végső határideje: 2019. szeptember 6. 24.00 óra.

A benyújtott pályázat érvénytelen, ha a pályázó nem csatolja az Oktatási Hivatal által kiadott besorolási döntés minden oldalát, vagy a besorolási döntés alapján nem első helyen jelölte meg a Pécsi Tudományegyetem valamely képzését.

Az érvényes pályázatok rangsorolása finanszírozási formánként külön történik. Az ösztöndíj szétosztása a pályázók között Karonként a pályázók arányában, a felvételi pontszám alapján történik. Rektori ösztöndíjat maximum 200 fő nyerhet el azzal, hogy 100 főnek állami ösztöndíjas, 100 főnek önköltséges finanszírozási formában kell felvételt nyernie a 2019. évi általános vagy pótfelvételi eljárásban.

A pályázat eredményéről elektronikus úton adunk tájékoztatást a jelentkezéskor megadott e-mail címre legkésőbb 2019. október 15-ig.

Pécs, 2019. május 28.

dr. Miseta Attila
rektor

